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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 حصائي عن الفيلم الكرتونيإ تقرير

 حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية 
 

تةم  فةي ررفةة ترةارم عمةانث حية  حمايةة ليةك وليةا" –عرض الفيلم الكرتوني " الملكية الفكرية 

ث وتم صمشارك من القطاع العام والخا 140ه شاهد وث  11/4/2015في تاريخ  اترلس 4عرضه على 

اسةتبانةث  140توزيع الاستبانة قبل عرض الفيلم الكرتوني واخرى بعد عرض الفيلمث حي  تم اسةترراع 

لمعرفة مدى استفادم مشاهديه من محتوى هذا العمل ولمعرفة أراء المشاركين والأخذ بهةا فةي اسةالي  و 

 أدوات نشر الوعي بحقوق الملكية الفكرية.
 

 قبل مشاهدة الفيلم تم توزيع استبانة على المشاهدين، وتم جمع وتحليل هذه الاستبانة، حيث:

 المشاركين عن كل سؤال:يظهر الردول التالي نس  ردود 
 اخرى لا نعم قبل عرض الفيلم الكرتوني 

 %0.0 %15.7 %84.3 هل تعلم ما هي حقوق الملكية الفكرية؟ 1

 %9.3 %36.4 %54.3 الفكرية؟ هل تعلم ما هي مبررات حماية الملكية 2

 %0.7 %87.9 %11.4 ؟الملكية الفكرية  كرتوني عن فيلم أي شاهدت أن لك سبق هل 3

 %0.7 %12.1 %87.1 ؟الملكية الفكرية  حول فيديو مشاهدمب مهتم أنت هل 4

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ردود المشاركين عن كل سؤال
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هل تعلم ما هي حقوق الملكية 
 الفكرية؟

هل تعلم ما هي مبررات 
 الفكرية؟ حماية الملكية

هل سبق لك أن شاهدت أي 
فيلم كرتوني عن الملكية 

 الفكرية ؟

هل أنت مهتم بمشاهدم فيديو 
 حول الملكية الفكرية ؟

 نسب ردود المشاركين

 نعم

 لا

 اخرى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 يظهر الردول التالي نس  ردود المشاركين عن كل سؤال:

 
 اخرى لا نعم قبل عرض الفيلم الكرتوني 

 %0.0 %22.1 %77.9 الترارية؟ ما هي العلامةهل تعرف  5

 %0.0 %7.1 %92.9 ؟الاختراع ما هي براءمهل تعرف  6

 %0.0 %43.6 %56.4 هل تعلم من الرهة التي تقوم بمنح البراءات؟ 7

 %0.0 %75.0 %25.0 أو النموذج الصناعي؟ و/ هو الرسم هل تعلم ما 8
 

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ردود المشاركين عن كل سؤال
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هل تعرف ما هي 
 الترارية؟ العلامة

هل تعرف ما هي براءم 
 الاختراع؟

هل تعلم من الرهة التي تقوم 
 بمنح البراءات؟

أو / هل تعلم ما هو الرسم و
 النموذج الصناعي؟

 نسب ردود المشاركين

 نعم

 لا

 اخرى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 يظهر الردول التالي نس  ردود المشاركين عن كل سؤال:

 
 اخرى لا نعم قبل عرض الفيلم الكرتوني 

 %0.7 %78.6 %20.7 الرغرافي؟ المؤشرما هو هل تعرف  9

 %0.0 %20.0 %80.0 هل تعرف ما المقصود بحق المؤلف؟ 10

 %0.7 %80.7 %18.6 هل تعلم ما المقصود بالحقوق المراورم؟ 11

 %0.0 %87.1 %12.9 (؟WIPO) هل سمعت عن المنظمة العالمية للملكية الفكرية )الويبو( 12
 

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ردود المشاركين عن كل سؤال
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هل تعرف ما هو المؤشر 
 الرغرافي؟

هل تعرف ما المقصود بحق 
 المؤلف؟

هل تعلم ما المقصود بالحقوق 
 المراورم؟

هل سمعت عن المنظمة 
العالمية للملكية الفكرية 

 ؟(WIPO( )الويبو)

 نسب ردود المشاركين

 نعم

 لا

 اخرى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 بعد مشاهدة الفيلم تم توزيع استبانة اخرى على المشاهدين، وتم جمع وتحليل هذه الاستبانة، حيث:

 

 التالي نس  ردود المشاركين عن كل سؤال: يظهر الردول

 
 اخرى لا نعم عرض الفيلم الكرتونيبعد  
 %1.4 %7.1 %91.4 ؟فيلم كرتوني عن الملكية الفكرية وسيلة توعية نارحة  مشاهدم تعتبر هل 1
 %2.1 %9.3 %88.6 هل نرح هذا الفيلم في تحقيق الهدف المررو ؟ 2
 %4.3 %20.7 %75.0 هل أنت راضٍ على رودم المضمون المقدم لك؟  3
هل ترى ان شراء البضائع المقلدم له تأثير سلبي على الشركات أصحا   4

 العلامات الترارية الاصلية ؟
95.7% 4.3% 0.0% 

 

 

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ردود المشاركين عن كل سؤال
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هل تعتبر مشاهدم فيلم كرتوني 
عن الملكية الفكرية وسيلة 

 توعية نارحة ؟

هل نرح هذا الفيلم في تحقيق 
 الهدف المررو ؟

هل أنت راضٍ على رودم  
 المضمون المقدم لك؟

هل ترى ان شراء البضائع 
المقلدم له تأثير سلبي على 
الشركات أصحا  العلامات 

 الترارية الاصلية ؟

 نسب ردود المشاركين

 نعم

 لا

 اخرى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 نس  ردود المشاركين عن كل سؤال: يظهر الردول التالي

 
 اخرى لا نعم عرض الفيلم الكرتونيبعد  
 %2.1 %12.1 %85.7 هل ترى ان من الضروري تدريس الملكية الفكرية في المناهج التعليمية؟ 5
 %0.7 %3.6 %95.7 هل يؤثر انتهاك حقوق الملكية الفكرية على اقتصاد الدول؟ 6
 %1.4 %15.7 %82.9 المنترات المقلدم على صحة المستهلك؟هل لديكم علم بما تسببه  7
 %0.0 %15.7 %84.3 هل تعلم ان استخدام برامج او اقراص منسوخة تعتبر رريمة؟ 8

 

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ردود المشاركين عن كل سؤال

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8
5

.7
%

 

9
5

.7
%

 8
2

.9
%

 

8
4

.3
%

 

1
2

.1
%

 3
.6

%
 

1
5

.7
%

 

1
5

.7
%

 

2
.1

%
 

0
.7

%
 

1
.4

%
 

0
.0

%
 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

هل ترى ان من الضروري 
تدريس الملكية الفكرية في 

 المناهج التعليمية؟

هل يؤثر انتهاك حقوق الملكية 
 الفكرية على اقتصاد الدول؟

هل لديكم علم بما تسببه 
المنترات المقلدم على صحة 

 المستهلك؟

هل تعلم ان استخدام برامج او 
اقراص منسوخة تعتبر 

 رريمة؟

 نسب ردود المشاركين

 نعم

 لا

 اخرى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 

 الفيلم الكرتونيبعد مشاهدم والتوصيات بمرموعة من الملاحظات  اتم تزويدن

 

 ملاحظات ايرابية:
 بسيط ردا ومعبر .1

 يوصل الفكرم المطلوبة بصورم ريدم . .2

فيلم مختصر يوضةح الملكيةة الفكريةة والتةأثير السةلبي علةى الاقتصةاد والمةواطن علةى حةد سةواء  .3

 والمتضرر بالتأكيد الطرفين.

 شكرا لكم على هذه الرهود. .4

 الملكية الفكرية ولكن يطل  ورود معلومات اكثرالفيلم الكرتوني نارح واوصل فكرم  .5

 ممتاز ورائع  .6

 معبر نوعا ما  .7

 ممتاز ورائع ويعمل على التوعية بحقوق الملكية الفكرية وهي وسيلة توعية نارحة .8

 

 توصيات:
يفضل ان يكون واقعي او من تمثيةل انةاس حقيقيةين كةان اداء دوره بشةكل فاعةل اكثةر واسةتهدف  .1

 .شرائح في المرتمع اكثر

 من الافضل ان يحتوي الفلم على شركات واقعية واخرى عملت على تقليدها. .2

 نررو تغيير الطريقة وبدلا من الشعارات ير  التنفيذ لا الكلام. .3

ير  تثقيف وتدري  الريل الرديد علةى هةذه الملاحظةات وتعةريفهم عةن الملكيةة الفكريةة ليترسةد  .4

 مستوى التفكير عند المواطنين رميعا.الفكرم الصحيحة عن هذا الموضوع بكامله وتحسين 

العمل على انتاج الفيلم باللهرة  المحلية الاردنية لتشريع الاعمال الاردنية والتي تعبر عن اهداف  .5

 الدورم لهذا اليوم وشكرا لكم .

 اقترح تقديم ترار البضائع المقلدم للقضاء للحفاظ على اقتصاد الدولة ولحماية المستهلك. .6

 ية الملكية الفكرية وتعرف في الرامعات وتوعيتها.ير  ان تدرس حما .7

 يررى وضع محتوى متلائم مع مستوى المتلقي ولهرته وثقافته. .8

ارفاق فيلم يتحد  عن الاضرار التي قد تحصل من وراء المنترات التقليدية وير  التوضيح في  .9

 البداية الملكية الفكرية لنا وكيفية اتخاذ قرارات  صحيحة.

 اصلي واخر مقلد بهدف توعية المرتمع.لو عرضوا منتج  .10

التناقض بين افراد المرتمع وكل فرد يظن انه يحق له ما لا يحق لغيره ثوهذا من اكبةر الاخطةاء  .11

 التي يوارهها المرتمع وكثير الشكر للفلم.

الفيديو هادف ردا ورطى  الموضوع من روان  متعددم واوضةح اهميةة الملكيةة الفكريةة للحفةاظ  .12

 شخاص واهمية الاقتصاد بالنسبةللدول وكل الشكر.على حقوق الا

 ير  ان يتناول مواضيع اكثر عمقا .13

 لهرة الفلم يفضل الاردنية .14



 
 

 

7 

حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي
 التقرير الثالث

 توضيح قوانين الملكية الفكرية بشكل اكثر ثافتقار الفلم لهذا الموضوع. .15

 اقترح تزويد الافلام بنوع من المعلومات المفيدم التي تساهم في تنمية الفكر حول الموضوع بشكا .16

 اوسع.

 ابراز المبررات وتوضيح اكثر للمعلومات .17

 اتمنى عرض اقوى للتعريف عن حقوق الملكية الفكرية وعرض اهم .18

 لكن ير  ان يكون مدم العرض اطول شكرا لكم .19

يفضةل ان يكةةون باللهرةةة الاردنيةةة او باللغةةة العربيةة الفصةةحىثونتمنى ان يكةةون الفةةيلم مةةن انتةةاج  .20

 ن وان لا يكون كرتوني.وزارم الصناعة والترارم والتموي

 عرض هذا الفلم عبر وسائل الاعلام المختلفة . .21

 

 ملاحظات:
لا ارى انها وسيلة ضرورية لوضعها في المنةاهج التعليميةة ولكةن شةرحها ضةمن العةام الدراسةي  .1

يؤدي بالغرض المررو وير  ان تكون المنترات في الفةيلم اوضةح وذات تقليةد لعلامةة التراريةة 

 الفهم بشكل اكبر واوضح.الاصلية لكي يتم 

 مبالغ فيه بعض الشيء. .2

 يبدو على الفلم المبالغة قليلا وير  التوعية  حول حقوق الملكية الفكرية على اكمل وره. .3

المادم المعروضة لم تف بالغرض كما هو مطلو  ولم تظهر اي عواقة  كبيةرم يةتم اخةذها بعةين  .4

 الاعتبار لعدم استخدام المنترات المقلدم.

 ي اكثر من مثال.لو كان ف .5

 هذا الفلم رير مردي لفئات المرتمع بل مردي لفئة الطلا  وخصوصا المدارس .6

هناك العديد من الامثلة الواقعية التي يمكن ان يستفاد منها وان تؤثر على المرتمع بمراحل تفةوق  .7

طريقةةة الفةةيلم الكرتةةونيثبمعنى ان يكةةون هنةةاك فةةيلم واقعةةي فيةةه اخةةاص خاضةةعا بترربةةة الملكيةةة 

شةانه ان يةؤثر الفكرية ويتم سرقة رهدهم واتعابعم دون اية فائدم او مةردود يعةود علةيهم هةذا مةن 

 اكثر على المشاهدين.

قد كان الفلم ممل بشكل عام ولم يكن على المستوى المطلو  كما انه يحاكي فئات السن الصغيرم  .8

يا وارى وضةع مقةاطع رطى بعض الروان  المهمة ولكنه لم يغطي الاكثر اهميةة ومائةل للكوميةد

 عن اثار عدم حماية الملكية الفكرية ونتائج انتهاكها.

 

 

 

 

 

 

 

 

 


